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Schizzare 1 seguenti segnali e valutarne I'energia e la potenza. Inoltre se ne
valuti e se ne schizzi al meglio la trasformata di Fourier.

(1) s(t) = e~It-1;

(2) s(t) = 1 — sin?(nt + x):

(3) Per il segnale periodico

= 3 [m (g-k)—/w—m]', M

k=—oc
eseguire uno schizzo, valutare la trasformata di Fourier, lo spettro di potenza e
la autocorrelazione.
(4) Dati due segnali z(t) = e ‘u(t + 1) e y(t) = u(t +2) — u(t — 7). Valutare la
convoluzione lineare usando il metodo grafico.

(5) Si consideri il segnale
X(t) = 1 + S(t)sin*(57t), (2)
dove S(t) & un processo aleatorio SSL avente spettro di potenza piatto nella

banda [fy f;] Hz e potenza F,. Ricavare la autocorrelazione di S| (t). la autocor-
relazione e lo spettro di potenza medio di X () commentando sulla stazionarieta.
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